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Ata da Reunião da Comissão Eleitoral
para homologação do resultado da
disputa eleitoral de Chefe e Vice Chefe
do Departamento de Física do CCEN,
realizada no dia 17 de março de 2A?3

Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às quâtCIrze
horas, reuniu-se na secretaria do Departamcnto de Física a Comissão Eleitoral
composta pelo professor Jorge Gabriel Gomes de Souza Ramos (Presidente), pelo
representante técnico Humberto da Silva Oliveira e pela representânte discente
Rafaelly Sousa Silva. O intento da reunião foi a análise e homologação do resultado
eleitoral conceÍnente à escolha de Chefe e Vice Chefe do Departamento de Física no
biênio 2023-2025.

A Comissão Eleitoral iniciou a aniálise do relatório emitido pelo Sistema Integrado de
Gestão de Eleição (SIGEleição) no dia 16 de março do corrente ano" Este relatório
contém as informações relevantes acerca do processo eleitoral, como, por exemplo, a
contagem dos votos, a participação dos eleitores e outros dados importantes para a
realizaçáo de eleições justas e democráticas. O SIGEleição cnnsiste ern um sistema de
gestão eleitoral concebido com o intuito de garantir a eficiência, a segurança e a
transparência do processo eleitoral. Ao se dar início à anr{lise do relatório emitido pelo
SIGEIeição, a comissão eleitoral cumpriu uma de suas principais responsabilidades:
garantir que âs eleições foram realizadas de forma justa e transparente. A comissão
verificou a integridade do processo eleitoral eletrônico e adotou a análise dos dados
contidos no relatório.

A comissão responsável pela condução da eleição seguiu rigorosamente o edital
aprovado, que estabeleceu a ponderação de votos de acordo com a categoria dos
votantes, atribuindo o peso de 7Ü9o aos docentes, l\Vo aos técnicos e 159o aos
discentes. Ademais, apresentaremos os dados eleitorais de forma a indicar, na segunda
coluna, o número de votos válidos obtidos pela única chapa, intitulada Chapa 1, na
terceira coluna os votos brancoslnulos, na quarta coluna o total de eleitores que
participaram da eleição, considerando também a divisâo por câtegoria, na quinta
coluna o total de eleitores que tiveram seus votos validados e, por último, na sexta
coluna a participação de cada categoria na eleição, ou seja, a proporção entre o número
de eleitores que efetivamente participaram do processo democrático, dividido pelo



Grupo de
Eleitores

Docentes

Discentes

Técnicos

Total de
votos

Média
ponderada

Válidos

22

19

6

47

19,150

Brancos
lNulos

2/A

7/2

0/0

9/2

Total de
Votos Eleitorcs Participação

24

28

6

58

30

493

6

529

80%

5,68%

1 00%

10,95%

total de eleitores aptos a votaÍ. A seguir, apresÊntamos a tabela com os resultados finais
da eleição, considerando o nrímero de votos válidos de cada candidato, bem como o
número de votos em branco e nulos:

O Presidente congratulou os membros da comissão e indicou com grande satisfação que a
Cornissão Eleitoral está apta a proferir o resultado da eleição realizada. Agradeceu pela
paúicipação e todos os membros concordaram em expressar gratidão e apreço a todos os
eleitores que participaram do processo eleitoral, contribuindo pâra a construção de uma
universidade mais dernocnítica e engajada. Em virtude dos resultados expostos na tabela
acima, os candidatos da Chapa 1 foram eleitos para o cargo almejado, com 19,150 dos votos
válidos após ponderação. Os membros da comissão ressaltaram que todos os votos foram
criÍeriosamente contabilizados, garantindo a transparência, a confiabilidade e a segurança do
processo eleitoral. Ímportante salientar que a eleição em questão teve um índice expressivo de
participação sobremaneira entre os docentes e técnicos, conforme a iabela pré-citada.

Por fim, a comissão homologou e deferiu que a chapa compostâ pelos professores Edvaldo
Nogueira Júnior para Chefe e Laércio Losano para Vice Chefe foi eleita legitimamente. Alérn
disso, a comissão subrnete a presente ata, já prornulgada, para análise pelas instâncias
superiores estabelecidas no edital, requerendo seu deferimento.

Subscrevem os membros da comissão elei
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